IIpakTH4eckoe 3ansiTHE 3
MeToabl OeHKH MHBECTHIHI
Onpeoenenue unoexkca 00xo0nocmu

1. OueHute MNPUBICKATEILHOCTh AJIbTEPHATUBHBIX HHBECTUIIMOHHBIX
MPOEKTOB ¢ ucrnonb3oBanueM nokaszarens YJ[J[ u /. CraBky AMCKOHTUPOBAHUS
npuHATH 9%.

[IpoekT A

BpemenHoi#1 nHTEpBaN 0 1 2 3

MNuBecTUIIMOHHEBIE 900
3aTpaTsl, ThIC. pYO.

Texymmii 10X01 OT 300 400 600
MPOEKTA, ThIC. PYO.

Koaddumuent 0,9174 | 0,8417 | 0,7722

JAUCKOHTUPOBAHHA

JIMCKOHTHPOBAHHBIN 0 275 337 463
TEKYIIUH J0XOM, ThIC.

pyo.

IIpoekt b

Bpemennoit nuaTepBan 0 1 2 3

MuBecTHIIMOHHBIE 325
3aTpartkl, ThIC. PYO.

Texymmit 10X01 OT 100 200 300
MPOEKTA, ThIC. PYO.

Koaddurument 0,9174 | 0,8417 | 0,7722
JTUCKOHTHPOBAHUS

JIMCKOHTUPOBAHHBIH 0 92 168 232
TEKYIIUH JIOXOJ, TBIC.

pyo.

NJia = (275+337+463) /900 = 1,19
N1 = (92+168+232) /325 = 1,51
[IpoexT b sBnsiercss Gonee mMpUBIEKATEIbHBIM, T.K. €r0 HHAEKC JOXOIHOCTH

BBIIIIE, YEM Yy MPOEKTa A.
YA = (275+337+463) — 900 = 175 THIC. pYO.

Y15 = (92+168+232) — 325 = 167 ThIC. PYO.

[Ipennourenue cienyer otaath npoekty A, T.K. YJIJ[ manHOro mpoekTta
OombIre.



2. Onpenenure Cpok OKyNnaemMocTu NpoekToB A u B (c yuetom u 6e3 yueta
(akTOopa BpeMEHH), a TaKXK€ UUCTbI JUCKOHTUPOBAHHBIA JIOXOJ U HHJIEKC
noxoaHocTH. CTaBKy AUCKOHTA NPUHATH paBHOM 15%. Caesiaiite BHIBOIBI.

[IpoekT A

BpemenHo nHTEpBAI

naBecTunnonnnie
3aTpaThl, ThIC. pyO.

1500

Texymmii 10Xox OT
MPOEKTA, ThIC. PYO.

500

600

700

Koadpounuent
JTMICKOHTHPOBAHMSI

0,8696

0,7561

0,6575

JIMCKOHTHPOBAHHBIN
TEKyIIUH JI0XOJ, TBHIC.

pyo.

435

595

460

KymynsatusHbIi
JIEHE)KHBIM TOTOK OT
MPOEKTA, THIC. PYO.

-1500

-1000

-400

300

KymynsatuBHbIN
JTUCKOHTHPOBAHHBIN
JIEHE)KHBIN TOTOK, THIC.

pyo.

-1500

-1065

-470

-10

IIpoekT b

BpemenHoi nHTEpBa

aBecTUIIMOHHBIE
3aTpartkl, ThIC. PYO.

1500

Tekymuit 10X01 OT
MPOEKTA, ThIC. PYO.

700

600

500

Koaddumuent
JMCKOHTHPOBAHUS

0,8696

0,7561

0,6575

JIMCKOHTHPOBAHHBIM
TEKYIIUA J10XOM, ThIC.

pyo.

609

454

329

KymynsatuBHbiii
JICHEeXHBI TOTOK OT
IIPOEKTA, ThIC. pyO.

-1500

-800

-200

300

KymynsatuBHbiii
JMCKOHTUPOBAHHBIH
JICHE)KHBIN TIOTOK, THIC.

pyo.

-1500

-891

-437

-108

ITepuon okymaemoctu 1o mpoektaM A W b, onpeneneHHBI MO CTaTUYECKOMY

METOAY:

Toxa = 2+400/700=2,57 rona
Tos= 2 +200/500 = 2,4 rona




[leprosn OKynmaeMocTH, IO MPOEKTaM PACCUUTAHHBIN C yuyeToM (pakTopa BpeMEHH
OTpULATENbHBIA B 000MX MPOEKTAaX.

VT, = (435+595+460) /1500 = 0,99
VT = (609+454+329) /1500 = 0,928

[IpoexT b siBasieTcs Gosiee mpuBIEKATENbHBIM, T.K. €T0 UHAEKC JOXOJHOCTH BHIIIIE,
YeM y npoekTa A.

YJ1J14 = (435+595+460) — 1500 = -10 ThIC. PYO.
Y115 = (609+454+329) — 1500 = -108 Thic. pyo.

[Ipennoutenue cienyer otaarh npoekty b, T.x. Y/l nanHoro mpoekra Oosblie.



